Tect no Teme 33 «BepoATHOCTU COBLITUII»

1. CTyaeHT 3HaeT 24 6uneta 13 30. KakoBa BEPOATHOCTb, YTO OH CAACT IK3aMeH?

1) 0,2 2) 0,08 3) 0,8 4) 0,02
2. BepoaTHocTb KynuTb 6uneT Ha dyTbon pasHa 0,3, a B TeaTp — 0,4. KakoBa BepoATHOCTb NonacTb Ha ¢yTbon nam B Teatp?

1) 0,3 2) 0,7 3) 0,42 4) 0,12
3. BepoaTHocTb KynuTb 6uneT Ha dyTbon pasHa 0,3, a B TeaTp — 0,4. KakoBa BEpOATHOCTb NONacTb U Ha ¢yTOON M B TeaTp?

1) 0,12 2) 0,7 3) 0,42 4) 0,88
4. B utoHe 5 nacmypHbIX AHel. KakoBa BEPOATHOCTb, UTO 1 1 2 UIOHA CONHEYHble AHN?

1) 2/3 2) 0,1 3) 0,04 4) 20/29
5. UrpanbHyto KOCTb BpocatoT ABarkabl. KakoBa BEpOATHOCTb, YTO 06a pasa BbiNano 04AMHAKOBOE YMCIO OYKOB?

1) 1/6 2) 5/6 3) 1/36 4) 1/18
6. KakoBa BEPOATHOCTb, YTO M3 CEMMU MYXKUYMH U TPEX KEHLLMH CYYaHO BbIOPANU ABYX MYXKUYMH?

1) 0,42 2) 0,12 3) 7/15 4) 2/15
7. B KopobKe 2 cnHMX, 6 KpacHbIX 1 12 Npo3payHbIx Wwapa. KakoBa BEPOATHOCTb BbITALLMTL LLBETHOM LWap?

1) 0,4 2) 0,03 3) 1 4) 0,6

8. BepoATHOCTb, YTo noTpebytoT 0byBb 41 pasmepa, paBHa 0,2. KakoBa BepoOATHOCTb, YTO NepBble NATb MOKynaTenen noTpebytoT
0bysb 41 pasmepa?

1) 1 2) 0,00032 3) 038 4) 0,00068
9. BpocaIOT ABe UrpasibHbiX KOCTU. KakoBa BEPOATHOCTb, YTO XOTA 6bl Ha OoAHOM M3 |<y6m<03 BbIMaaun WeCTb OYKOB?
1) 11/36 2) 2/3 3) 25/36 4) 1/36

10. B naptum 13 800 Kupnuyei ectb 14 6pakoBaHHbIX. MasbuuMK BbIOUPAET Hayrag oAMH KMPNMY 13 3TOM NapTMm n bpocaeT ero
C BOCbMOTO 3TaXKa CTPOIMKM. KakoBa BEPOATHOCTb, YTO BPOLLEHHbIN KUPNUY OKaXKeTcA 6pakoBaHHbIM?

1) 0,9825 2) 0,00125 3) 1/14 4) 0,0175
11. DK3ameHauMOHHbIN cbopHUK No ¢um3mKe ana 11 Knacca coctouT M3 75 6unetos. B 12 U3 HUX BCTpeyaeTcs Bonpoc o sasepax. Kako-
Ba BEPOATHOCTb, YTO y4eHMK CTena, BbIbUpas bunet Hayrag, HaTKHETCA Ha BONPOC O flazepax?

1) 0,84 2) 1/12 3) 0,16 4) 1/75
12. Ha yemnuoHaTe no b6ery Ha 100 m BbicTynatoT 3 cnopTcmeHa 13 Utanum, 5 cnoptcmeHos n3 FepmaHum n 4 — n3 Poccuun. Homep
OOPOXKKM ANA Kaxk[oro cnopTcmeHa onpegenaeTca epebbeBKol. KakoBa BEPOATHOCTb, YTO Ha BTOPOW AOPOXKKe ByaeT cToATb CnopT-
cmeH u3 Utanun?

1) 0,25 2) 0,75 3) 0,42 4) 0,33
13. B marasuH 3ase3nun 1500 6yTbINOK BOAKWU. M3BECTHO, Y4TO 9 M3 HUX — NpOCPoYeHHble. HalT BEPOATHOCTb TOrO, YTO aNKOMO/IUK,
BblGMpatoLWmMii ogHY BYTbINKY Hayrag, B UTOre KynuT UMEHHO NPOCPOYEHHYIO.

1) 1/9 2) 1/1500 3) 0,994 4) 0,006
14. B ropoge pabotatoT 120 opuncos pa3nnyHbix 6aHKoB. babyna BbibupaeT oaMH U3 3TUX GaHKOB Hayraj U OTKPbIBAET B HEM BKNaf,
Ha 100 000 py6nei. M3BecTHO, 4TO BO BpemMs Kpusuca 36 6aHKOB Pasopuanch, U BKNAAUMKM 3TUX BAHKOB NOTepsAn BCE CBOU AEHLIU.
KaKoBa BepOATHOCTb TOro, Yto 6abynsa He NoTepseT CBOW BKNAL?

1) 0,7 2) 0,3 3) 0,0012 4) 0,00036
15. 3a ogHy 12-yacoByto cmeHy paboumnii M3roTaB/IMBAET HA CTaHKE C YMCI0BbIM NPOrpaMmmMHbIM yrnpasneHunem 600 getanei. Us-
3a gedeKTa peXkyLero MHCTPYMeHTa Ha CTaHKe noay4YyeHo 9 6pakoBaHHbIX AeTanel. B KoHue paboyero gHs macTtep Lexa 6epeT ogHy
AeTanb Hayraz u nposepseT ee. KakoBa BEPOATHOCTb, YTO eMy NonageTca MMeHHO bpakoBaHHasA AeTanb?

1) 0,985 2) 0,015 3) 1/9 4) 1/600
16. Ha Kneeckom Bok3ane B Mockse paboTatoT 28 OKOH BUNETHbIX Kacc, paaom ¢ KoTopbimu Tonnatca 4000 naccaxKUpoB, KeatoLmx
KynuTb buneTbl Ha noesa. Mo ctatuctke, 1680 M3 3TUX NACCAKMPOB HeaZeKBaTHbI. HailTM BEPOATHOCTb TOrO, YTO Kaccupy, CUAALLEMY
3a 17-m OKHOM, NoNageTca HeaZeKBaTHbIM Naccaxkmp (Y4MTbiBan, YTO NaccaXkmpbl BbIOMPAIOT Kaccy Hayrag).

1) 0,42 2) 0,015 3) 0,58 4) 0,007
17. BbaHK «Pycckuit cTaHaapT» NPOBOAMUT IOTEPEIO AN CBOUX KNUEHTOB — AepKaTeneit Kapt Visa Classic u Visa Gold. byaet pa3birpa-
Ho 6 aBTomo6unen Opel Astra, 1 aBTomobunb Porsche Cayenne u 473 tenedoHa iPhone 4. N3BecTHo, YTo MeHedKep Bacs odopmun
KapTy Visa Classic n ctan nobegutenem notepen. Kakoa BEPOATHOCTb, YTO OH BbiMrpaeT aBTomobunb Opel Astra, eciv npus Bolbupa-
eTca Hayrag?

1) 0,9875 2) 0,002 3) 0,0125 4) 0,985
18. Bo BnaanBoCTOKE OTPEMOHTMPOBANN LLKOAY U nocTaBmam 1200 HOBbIX NNACTUKOBbIX OKOH. YUeHWK 11-ro Knacca, KoTopblii
He xoTen caaBaTtb EMD no matemaTuKe, Hawen Ha rasoHe 45 6yNbI)KHUKOB M Hayan KMAaTb UX B OKHA Hayrag,. B utore, oH pasbun
45 oKOH. HaltTn BEPOATHOCTb TOrO, YTO OKHO B KabUHETE AMPEKTOPA OKAXKETCA He pa3buTbiM.

1) 0,9625 2) 0,0375 3) 1/1200 4) 0,09625
19. Ha amepuKaHCKM BOEHHbIM 3aBo, nocTynuaa naptia n3 9000 nogaenbHbIX MUKPOCXEM KMTaMCKOro Npon3BoacTaa.
3TM MUKPOCXEMbI YCTaHAB/MBAIOTCA B 3/IEKTPOHHbIE NPULLENbI A5 BUHTOBKU M-16. N3BeCTHO, 4TO 8766 MMKpPOCXeM B YKa3aHHOM nap-
TUM HEMCNPABHbI, U NPULENDBI C TAKUMM MUKPOCXemamn byayT paboTaTb HenpasBuabHO. HaillTM BEPOATHOCTb TOrO, YTO Hayrag, BblbpaH-
HblI/ 3/1EKTPOHHbIV Npuuen paboTaeT NPaBUIbHO.

1) 0,974 2) 0,26 3) 0,026 4) 0,74
20. Bbabyna xpaHUT Ha Yepaake cBoero 3aropogHoro goma 2400 6aHOK ¢ orypuamu. M3secTHo, 4To 870 13 HUX AaBHO npoTyxau. Koraa
K 6abyne npuexan BHy4YeK, OHa Nogapuna emy ofHy 6aHKy U3 CBOel KoNNeKLUn, Bbibupas ee Hayrag,. Kakoea BepoATHOCTb TOrO,
YTO BHYYEK NOAYYNA BAHKY C TYXNbIMWU OrypLamm?



1) 0,3625 2) 0,6375 3) 0,03625 4) 0,96375
21. bpuraga 13 7 cTpouTeNei-MUrpaHTOB NpeaaaraeT yCayrn no PeMoHTy KBapTUp. 3a NEeTHUI Ce30H OHU BbINoHWAM 360 3aKa3os,
npuyem B 234 cayvasx He ybpanu cTpouTesibHbIM Mycop U3 nogbesaa. KommyHanbHble ciyKbbl BbIOMPAOT 0AHY KBapTUPY Hayrag,
W NPOBEPAIOT KAYECTBO PEMOHTHBIX PAaboT. HaliTn BEPOATHOCTb TOr0, YTO COTPYAHUKM KOMMYHA/IbHbIX C/Y}KO He HaTKHYTCA
npu NPoBepKe Ha CTPOUTENbHbINA MyCOp.

1) 0,65 2) 0,035 3) 0,35 4) 0,965
22. Nana, mama, CblH 1 A04Ka BPOCKN KPebrit — KoMy MbITb nocyay. Hallaute BepoATHOCTb TOro, YTO nocyay 6yAeT MbiTb Mama.
1) 0,75 2) 0,25 3) 05 4) 1

23. Mwuwa, Poma, Oner, Nawa u Auma 6pocunan Kpebuin — Komy HaumMHaTb Urpy. HaiguTe BepOATHOCTb TOrO, YTO HAYMHATDL UTPY
[ONXKeH byaeT Poma.

1) 0,2 2) 0,8 3) 0,25 4) 0,5
24. KoHKypC ncnonHuTenen nposogutca B 5 gHel. Becero 3aasneHo 50 BbICTYNAEHUA — MO O4HOMY OT KaXKA0M CTpaHbl. B nepBbIi
OeHb 26 BbICTYNNEHWUI, OCTaNibHble pacnpeneneHbl NOPOBHY MEXAY OCTABLUMMUCA AHAMMU. [OpPAJOK BbICTYNEHUI onpeaenaeTca
*Kpebrnem. KakoBa BEpOATHOCTb, YTO BbICTYNIEHWE NpeacTaBuTens Poccumn coctontea B TPETUIM AeHb KOHKypCa.

1) 0,52 2) 0,2 3) 0,25 4) 0,12
25. UrpanbHyto KocTb (KyBuK) 6pocnam oamH pas. KakosBa BEpOATHOCTb TOTO, YTO BbINano MeHee 4 04KoB?
1) 05 2) 2/3 3) 1/6 4) 0,25

26. KoHKypcC ncnonHutenen nposogutca B 3 aHA. Bcero 3aasneHo 60 BbICTyN/I€HMIA — N0 OAHOMY OT KaXKA0M cTpaHbl. B nepBbi AeHb
18 BbICTYNNEHMI, OCTaNIbHbIE PacrnpeseneHbl MOPOBHY MeXAy OCTaBLUIMMUCA SHAMMW. NopALOK BbICTYNNEHUI onpeaenaeTcs Kpebuem.
KakoBa BEpOATHOCTb, YTO BbICTYN/eHWE NpeacTaBuTens PoccMm cocTouTcA B TPETUIM AeHb KOHKYpPCA.

1) 0,35 2) 0,23 3) 0,5 4) 0,3
27. Ha copeBHOBaHWW MO METaHUIO Agpa npuexann 2 cnopTcmeHa us BeankobputaHum, 2 us Ucnanum u 4 ns Lselivapun. Nopagok
BbICTYMN/IEHUI onpeaenseTca Xpebvem. HaiguTe BepoaTHOCTb TOro, YTO BOCbMbIM BYAET BbICTYNATb CNOPTCMEH M3 UcnaHuu.

1) 0,5

2) 0,25

3) 0,125

4) 0,75



